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Z MAGISTRATU 
 

 

PRZED NAMI SPOTKANIE NA „ŁAWCE DIALOGU” W CZYŻYNACH 

Już dziś prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce dialogu” z 

mieszkańcami Czyżyn. Początek o godz. 18.00 w Szkole Podstawowej nr 155 na 

os. 2 Pułku Lotniczego 21. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW STAWIA NA INNOWACJE MIESZKANIOWE 

Kraków będzie miał Społeczną Agencję Najmu. 3 lutego Maria Klaman, 

zastępczyni prezydenta Krakowa, w obecności minister Katarzyny Pełczyńskiej-

Nałęcz i Moniki Sikory, podpisała umowę w tej sprawie. Miasto zyska blisko 6 

mln złotych na realizację SAN-u. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! EKSPERCI POLITECHNIKI: METRO AUTONOMICZNE TO SŁUSZNE 

ROZWIĄZANIE DLA KRAKOWA 

Planując swoje metro, Kraków, wzorem najnowocześniejszych metropolii, 

rozważa budowę systemu w pełni autonomicznego. Czy brak maszynisty to 

dobry kierunek? Eksperci z Katedry Pojazdów Szynowych i Transportu 

Politechniki Krakowskiej – dr hab. inż. Maciej Szkoda i dr Maciej Górowski – 

obalają mity i wyjaśniają, dlaczego takie metro jest bezpieczniejsze, bardziej 

efektywne – i w dłuższej perspektywie – znacznie tańsze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWY DYREKTOR WYDZIAŁU KOMUNIKACJI SPOŁECZNEJ 

Przemysław Walaszczyk został nowym dyrektorem Wydziału Komunikacji 

Społecznej Urzędu Miasta Krakowa. Wybór komisji konkursowej został 

zatwierdzony przez prezydenta Krakowa Aleksandra Miszalskiego. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/291192,2328,komunikat,przed_nami_spotkanie_na__lawce_dialogu__w_czyzynach.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291217,29,komunikat,krakow_stawia_na_innowacje_mieszkaniowe_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291246,2379,komunikat,eksperci_politechniki__metro_autonomiczne_to_sluszne_rozwiazanie_dla_krakowa.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MPO ZAPRASZA NAJMŁODSZYCH NA EDUKACYJNE WARSZTATY – 

TRWAJĄ ZAPISY NA KOLEJNY SEMESTR 

Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania rozpoczęło przyjmowanie 

zapisów na warsztaty edukacyjne w drugim semestrze roku szkolnego 

2024/2025. W bezpłatnych zajęciach mogą wziąć udział krakowskie placówki 

oświatowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NIE ŻYJE LESZEK KOCHAN 

W wieku 67 lat zmarł Leszek Kochan – działacz Solidarności Huty 

Sendzimira, członek władz NSZZ „Solidarność” oraz uczestnik strajków w 1981 i 

1988 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WRACAJĄ BEZPŁATNE TRENINGI DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

Po zimowej przerwie wracają bezpłatne treningi dla dzieci i młodzieży 

organizowane w ramach projektu „Trenuj w Krakowie!”. Zarząd Infrastruktury 

Sportowej w Krakowie przygotował szeroką ofertę dostosowaną do wieku 

uczestników. „Dzieciaki na start!” i „Młodzież na start!” to mnóstwo ruchu i 

zabawy, a „Projekt MOC 15+” to solidna dawka sportowej energii, siły i 

motywacji do działania. Treningi ruszają już niebawem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEGAJ W KRAKOWIE I WEŹ UDZIAŁ W DODATKOWYM TRENINGU 

HALOWYM 

W najbliższą środę, 5 lutego odbędą się dodatkowe zajęcia biegowe dla 

dorosłych – tym razem halowe, organizowane w ramach prowadzonego przez 

Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektu „Trenuj w Krakowie!”. 

Spotykamy się o godz. 19.00 w Hali Gier Sportowych AKF Kraków przy al. Jana 

Pawła II 78. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WKRÓTCE WIELKI FINAŁ CAVALIADA TOUR 2024/2025 

Od 20 do 23 lutego po raz szósty w Krakowie odbędzie się wielkie święto 

jeździectwa. W TAURON Arenie zostanie zorganizowana kolejna odsłona 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291224,29,komunikat,nowy_dyrektor_wydzialu_komunikacji_spolecznej.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291239,34,komunikat,mpo_zaprasza_najmlodszych_na_edukacyjne_warsztaty___trwaja_zapisy_na_kolejny_semestr.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291229,26,komunikat,nie_zyje_leszek_kochan.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291256,202,komunikat,wracaja_bezplatne_treningi_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291225,202,komunikat,biegaj_w_krakowie_i_wez_udzial_w_dodatkowym_treningu_halowym.html
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Cavaliady – w tym roku ponownie jako finał Ligi Europy Centralnej Pucharu 

Świata, w ramach cyklu Cavaliada Tour. Międzynarodowa impreza w skokach 

przez przeszkody po raz drugi odbędzie się w randze czterech gwiazdek, a pula 

nagród wyniesie 239 tys. euro. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PUCHAR TYMBARKU WYDŁUŻA ZAPISY  

Do 18 lutego wydłużono czas zgłoszeń do jubileuszowej XXV edycji 

Pucharu Tymbarku. Na wszystkich uczestników czekają pamiątkowe medale, 

natomiast zwycięzcy spotkają się z reprezentantami Polski. Zgłoszenia mogą 

dokonać nauczyciele szkolni i przedszkolni oraz rodzice. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZA SPRZEDAŻ KARNETÓW NA 18. EDYCJĘ MASTERCARD OFF 

CAMERA 

Mastercard Off Camera wkracza w dorosłość! 18. edycja 

Międzynarodowego Festiwalu Kina Niezależnego będzie wyjątkową okazją do 

refleksji nad tym, jak przez lata zmieniało się zarówno kino, jak i otaczająca nas 

rzeczywistość. Świat, pełen sprzeczności i kontrastów od zawsze znajduje 

swoje odbicie na wielkim ekranie – a Mastercard Off Camera nieustannie śledzi i 

prezentuje te najciekawsze, najbardziej poruszające filmowe opowieści. W tym 

roku widzimy się w kinach – tych studyjnych jak i plenerowych – od 25 kwietnia 

do 4 maja. Karnety są już dostępne w sprzedaży. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NAGRODA TEATRALNA IM. WYSPIAŃSKIEGO DLA NAJLEPSZYCH SPEKTAKLI 

Po raz czternasty miasto organizuje konkurs o Nagrodę Teatralną im. 

Stanisława Wyspiańskiego. Wyróżnienie jest przyznawane za szczególne 

osiągnięcia lub wydarzenia w minionym roku kalendarzowym w dziedzinie 

teatru, których miejscem powstania i prezentacji był Kraków. Nabór wniosków 

do tegorocznej edycji potrwa do 21 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KONCERT SKRZYPCOWY CHACZATURIANA I „EROICA” BEETHOVENA W 

FILHARMONII KRAKOWSKIEJ 

Najbliższe koncerty abonamentowe w Filharmonii Krakowskiej – 7 i 8 

lutego – wypełnią dwa dzieła należące do najważniejszych w dorobku 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291230,202,komunikat,juz_wkrotce_wielki_final_cavaliada_tour_2024_2025.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/287735,34,komunikat,puchar_tymbarku_wydluza_zapisy.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291227,33,komunikat,rusza_sprzedaz_karnetow_na_18__edycje_mastercard_off_camera.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290314,33,komunikat,nagroda_teatralna_im__wyspianskiego_dla_najlepszych_spektakli.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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kompozytorskim ich twórców – Arama Chaczaturiana i Ludwiga van Beethovena. 

Pierwszym z nich będzie Koncert skrzypcowy d-moll Chaczaturiana, drugim zaś 

III Symfonia Es-dur zwana „Eroicą”. Wystąpi orkiestra pod batutą Sergeya 

Smbatyana, solistką wieczorów będzie natomiast koncertmistrzyni zespołu, 

skrzypaczka Joanna Konarzewska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DOMÓWKA” CZYLI KOMEDIA KONCERTOWA Z SONIĄ BOHOSIEWICZ 

Pełna śmiechu, dystansu i odrobiny nostalgii podróż do czasów PRL-u, 

okraszona największymi przebojami w historii polskiej piosenki. A wszystko to 

w wykonaniu wybitnej polskiej aktorki i w niestandardowej formule – łączącej 

elementy spektaklu teatralnego, stand-upu, śpiewu i improwizacji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZYTELNIK ROKU 2025 – WEŹ UDZIAŁ W KONKURSIE 

Uwielbiasz czytać książki? A może kochasz audiobooki? Jeśli odpowiedź 

na chociaż jedno z tych pytań jest twierdząca, to możesz połączyć swoją pasję i 

zdobyć nagrody. Weź udział w kolejnej edycji konkursu „Czytelnik Roku” 

organizowanego przez Bibliotekę Kraków.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SPOTKANIE Z MANUELĄ GRETKOWSKĄ W BIBLIOTECE KRAKÓW 

Już jutro, 5 lutego, Biblioteka Kraków zaprasza miłośników literatury 

polskiej do filii nr 21 przy ul. Królewskiej 59 na spotkanie autorskie z Manuelą 

Gretkowską – jedną z najbardziej wyrazistych i bezkompromisowych 

współczesnych polskich pisarek, publicystką i działaczką społeczną. Pretekstem 

rozmowy jest jej najnowsza książka „Posag dla Polki”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                       

            

             

 

                                                            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/291231,33,komunikat,koncert_skrzypcowy_chaczaturiana_i__eroica__beethovena_w_filharmonii_krakowskiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291228,33,komunikat,_domowka__czyli_komedia_koncertowa_z_sonia_bohosiewicz.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291236,33,komunikat,czytelnik_roku_2025___wez_udzial_w_konkursie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291046,33,komunikat,spotkanie_z_manuela_gretkowska_w_bibliotece_krakow.html

